4. MPABUJIA SKCNAYATALIUMN U TEXHUYECKOTIO OGCNY)XUBAHUA

e TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akno4aeTcs B NeproanyeckomMm 0CMOTpe 60NTOBbIX KpensieHuii TCY.
Uepes kaxpaple 1000 kM npobera Ha dhapkone Heo6Xxo4MMO MpoBeEpPATb BCe GONTbI Ha HaTSXEHue.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKa/IbHYIO Py30M04bEMHOCTb hapkona Hu Npu Kakux obcTosTenbcTeax. Mpu
ynpasfieHUy aBTOMOOWIEM Ha HeacabTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcyMasibHas rpy30noAbeMHOCTb
cokpallaeTcs B 2 pasa, a CKOPOCTb He A0/MKHA NpeBbIwaTb 0TMeTKY 30 kM/u.

e [py cuenke npuuena ¢ asTomobuiem wap TCY AomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskoid. Mocne
dvKcaumm CUEenHoi ronoBKM npuuena Ha Llape, OCyWecTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C MPULENOM,
MCMonb3ys NeTNN A5 KPENJIEHNS CTPAXOBOUHbIX Lieneil.

e [lpy Heob6XOAMMOCTU W3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TpaHCMOPTHOTO cpeacTBa (CBeprieHve, yaasieHue
ycunutens 6amnepa u T. n.), ciegyeTt NnocoBETOBATLCA C AU/IEPOM aBTO3aBOAa NPON3BOANTENS.

e Ecnn B Toukax kpensieHuss TCY nmeetcsa cnoit 6uTyma unv npoTUBOLLYMHBIA MaTepuasl, ero cnegyet
yaanuTb.

e CBefleH/s1 0 MakCMMasIbHO AOMyCcTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBO/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEBbILLIATh Maccy, ykazaHHy B aHHOM PyKOBOACTBE

e Eciv HeobXoAuMO CBeprieHWe Ky3oBa WM JIOHXKEPOHOB, crieaute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeauTb
3/1EKTPOMNPOBOAKY. KPOMKM OTBEPCTMIA HEOGX0AMMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3UIHLIM COCTABOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOe PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW
[OKyMeHTauuen aBTomobuns.

Leader Plus
10400 na npousacdcrmay apionon

TCY M117-A

5. TAPAHTUMHDIE OBASATE/IbCTBA

5.1. FapaHTpyeM 6e30TKa3Hyt paboTy TCY B TeueHue 12 MecsLeB CO AHS NPOLaXy B TOPrOBOW CETU
npu YCNoBWW €ro yCTaHOBKM, 3KCMlyaTauuu v TEXHUYECKOM OOCNY>KMBaHWN B NOMIHOM COOTBETCTBUM C
HacCTOALWMM PYKOBOACTBOM. [@apaHTus He pacrnpoCTPaHAETCA Ha STakOKpaco4YHOEe MoKPbITHE. ,EI,J'I 9

Mpednpusimue He Hecem OMBEMCMBEHHOCMb 3a Ge30MacHOCMb U HadexHocmb pa6omsl TCY npu
BHeceHuUU nompeéumesieM uamMeHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

kan:“faeijulsmm K KauyecTBy NpoAyKUMM NPUHUMAKOTCS K PACCMOTPEHUIO TOMIbKO MPU Ha/Muumn akta MITSUBISHI L200

Hakneiiky npeanpuatusa-usrotosutesid Ha TCY COXpaHATb [10 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOIO CPOKAL. (n n Kan)
OO0 «/ludep-nmoc» aopec: e. TazaHpoe, yn. Cbi3paHosa, 2-1 201 5 = L.....:. I. B.
Ten.: +7 (8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim: www.leader-plus.ru

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE

Ommemuxa o npodaixe: Ommemuxa 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cmompems Ha catimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

EsEE EiEE

Clw2) S(k2) (= (=]

% E g % g MACIOPT U3LENNS

8epHoe pasmeuweHue epy3a HesepHoe pasmeweHue epy3a



http://www.leader-plus.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

11

TCY "M117-A"
Cxema cbopkm

K-Bo

1
2

170
4
23

4

HAUMEHOBAHUE

banka TCY

B cbope

UIH J1eBbin

bope

TEVH npasbiti B Cl
lpoknafska wapa
logposetHuk Tmn A

Llap SH14A
bont M12x35
Bont M12x1.25x40

bont M12x90
[avika M 12(c.koHT1p.)

lavika M12x1,25 wutatHas

lariba d 12
laiiba d 12 wratHasa

[103.

2 | KpoHiute

3 | KpoHLu

10
71

72
13

MITSUBISHI L200 Aptukyn | D(H) [ S(kr) T(kr) C(kr)
2015 - ........ . B. M117-A | 9.6 | 75 | 2850 | 1500

D = g* TC/T+C (eopu3soHmanbHas cuna, delicmsyowas
Mexdy msi2a4oM U npuyernom)

S — cmamuyeckasi eepmukarnbHasi Haepy3ska Ha wap TCY

T — mexHu4ecku donycmumas macca msizaya

C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbi0 Unu
OCSIMU puyena ¢ UeHmMpasnbHO PaconoXeHHOU OCbHo,
Ko20a OH CUereH ¢ ms2aqyoM U 3agpyxeH 00
mexHu4ecku 00rnycmumouU MakcumarnbHoU Macchl

TexHuuveckune xapaktepuctukn TCY cooteetctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EpmHoobGpasHble npegnucaHns, Kacalowmecs MexXaHWYeCKUX CUEnHbIX YCTPOWCTB.
CocTaB TpaHCNOPTHbIX CPEeACTB».

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, N03TOMy HEKOMOpbIe KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHUs1 Moaym bblmb He OmpakeHbl 8 HaCMOoAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coeguHeHus: waposol
2. KOMIMJIEKT NMOCTABKU

Hnawmetp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnnekma TCY: 18,3 ke

TCY (M117-A)
ons MITSUBISHI L200 2015 - ........ L Beveeereeeeeennnn, 1 wm. [1ACNOPT UBLEMUA. ...t 1 wm.
[aKET KOMAMEKTYHOLLIMX oottt eaitinereeseeeeisaennnensnnneees 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa OCYLECTBNATLCA TONbKO B CEPBMUCHBLIX LIEHTPax, UMeroLmx
NUUEH3UI0  Ha AaHHbIW  Bup pabor. [lepeg yctaHoBkon TCY BHumarenbHo
O3HaKOMbTECb C HacTosilen MHcTpykuuen. lNpeaBapuTenbHO o4YMCTUTE pe3b6oBble

- COeAVHEHUs OT Kpacku (Npu He06XxoAMMOCTH).

* [lepeg Tem, kak nNpousBectu MoHTax TCY, aBTOMOOMNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTHL Ha
CMOTPOBOM $IME, OTCOEAVHWUTL = akKyMynsTOpHyto 6Gartapeto, 3aTopMO3vUTb aBTOMOGUINb
CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MO, Koneca NonoXnTb YNopbl.
+ Pabory no MOHTaxy Q[OrmKkHbl MPOM3BOAMTL [ABa YernoBeka, cobnogas mepbl
NpegoCTOPOXHOCTH.
* OTKpYTUTb ABe WTaTHbIX rankm M12x1,25 (11) ¢ neBon CTOPOHbI KpenneHus Gamnepa.
M3Bneub 3aknagHyto (B AanbHenwem oHa He noHagobuTcs). YCTaHOBUTH KPOHLUTEMH
neBbin B cOope (2) B NOHXEPOH U 3akpenuTb, ucnonb3ya asa 6onta M12x1,25x40 (8) u
6ont M12x35 (7). AHanormyHble 4eUCTBUSA NPOM3BECTU AN1S KPOHLITEeHa npaBoro B cbope
(3).
* MNpowussectn MoHTax G6anku TCY (1) k KpoHWTenHam (2, 3), ucnonbaysa 6ontel M12x35 (7).
MpoTaHyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.
* YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIn wap (6) u wrencenbHbI pasbem (LUP).
* MoacoeamHuTb XryT npoBogos oT LWPa k anekTponpoBogke aBToMobuns (pekomeHayeTcA
ycTaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* MNoacoeamHNTb akkyMynaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTbL AENCTBME CUTHAMNOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeQUHeHUl

Hon;::aMJ;:Hblﬁ War pe3b6ur™, lanka (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pegbsb',) MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MMpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbLIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKu HazHadaemcsi rno amol xe mabnuuye.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	465e6072-73da-11ea-bdfa-d8cb8a14b402_465e6075-73da-11ea-bdfa-d8cb8a14b402
	465e6072-73da-11ea-bdfa-d8cb8a14b402_465e6076-73da-11ea-bdfa-d8cb8a14b402

